

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент» підготовки доктора
філософії
за спеціальністю 073 «Менеджмент»,
що реалізується у Національному університеті
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Актуальність підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» обумовлена необхідністю підвищення кадрового потенціалу управлінських структур, здатних впроваджувати якісні зміни у системі управління на усіх рівнях національної економіки.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» дозволяє сформувати необхідні професійні компетентності для підготовки висококваліфікованих фахівців. За своїм змістом, обсягом та структурою програма повністю відповідає встановленим вимогам до освітньо-наукових програм третього освітньо-наукового рівня, та враховує стратегічні напрями реформування національної економіки.

Програма має чітку та системну побудову. Освітні компоненти, що включено до її складу, являють собою логічну взаємопов'язану структуру. Здобувачі третього освітньо-наукового рівня мають можливість сформувати індивідуальну освітню траєкторію, шляхом реалізації індивідуального вибору навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому законодавством. На особливу увагу заслуговує вивчення здобувачами дисциплін щодо управління науковими та інноваційними проектами, формування компетенцій вченого у системі міжнародних вимог.

Реалізація освітньо-наукової програми забезпечує можливість надання здобувачам системних знань, умінь та навичок, розвинути їхні здатності до лідерства та ефективної комунікації. Випускники аспірантури є здатними

проводити системні наукові дослідження та впроваджувати здобуті знання у професійній діяльності.

У цілому освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент», що реалізується у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає сучасним вимогам роботодавців та освітньо-наукової спільноти, а також дозволяє підготувати висококваліфікованого фахівця, здатного впроваджувати здобуті знання, уміння та навички, проводити наукові дослідження та сприяти якісному розвитку національної економіки України.

Генеральний директор

Спілки підприємців малих, середніх
і приватизованих підприємств України



В.М. Биковець